Рабочий лист № 3
В ходе работы классу необходимо: изучить различные единицы измерения веса и объёма; выполнить задания рабочих листов и собрать данные для выполнения заданий кейсов. Ознакомиться с краткими сведениями о различных мерных единицах можно в папке text4pup.
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Задание № 1
Сделайте несколько фотографий музейных экспонатов, которые представляют рабочие меры объёма жидкостей. Поместите две фотографии в таблицу рабочего листа (высота рисунка – 5 см, высота строки – 6 см). Добавьте к рисункам названия. Отформатируйте таблицу по образцу. Установите автоматическое дублирование заголовка таблицы на каждой странице.
	Название экспоната
	Рисунок

	Мера питейная образцовая 1/100 ведра
	[image: image2.jpg]




	Рабочая мера объёма для жидкостей
номиналом 1/16 ведра
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Задание № 2
Основная русская дометрическая мера объёма сыпучих тел − четверик. Создайте и заполните таблицу, содержащую сведения о кратных русских мерах объёма. Отформатируйте таблицу по образцу.
	Наименование
	Вопрос
	Ответ
(целое число или простая дробь)
	Ответ 
(восьмеричное число)

	Половник
	Сколько пудов ржи вмещает мера?
	7
	78

	Четверть
	Сколько четвериков?
	8
	108

	Четверик
	Доля от объёма четверти
	1/8
	0,18

	Получетверик
	
	1/16
	0,048

	Четвёрка
	
	1/32
	0,022

	Гарнец
	
	1/64
	0,018


Задание № 3
В ряде англоязычных стран используются свои неметрические меры объёма жидкостей. Создайте и заполните таблицу, содержащую сведения о некоторых из них. При необходимости дополните содержимое формы информацией из Интернета http://www.convert-me.com. Отформатируйте таблицу по образцу.
	Наименование 
меры 
(Великобритания)
	Обозначение
	Вопрос
	Ответ

	1 жидкая унция
	oz
	Сколько в миллиграммах?
	28,4

	1 гилл
	dʒɪl
	Сколько в литрах?
	0,142

	1 пинта = 20 унций
	pt
	
	0,57

	1 кварта = 2 пинты
	qt
	
	1,14

	1 галлон = 8 пинт
	gal
	
	4,546

	1 баррель
	bbls
	
	160,42


Задание № 4
Используя материалы папки photo, вставьте в таблицу изображение образцовых мер объёма для жидких тел (от 1/2 до 1/100 ведра). Отформатируйте таблицу по образцу. Размер рисунка по вертикали – 5 см, высота второй строки таблицы – 6 см.

	Наименование
	Изображение

	Образцовые меры объёма для жидких тел (от 1/2 до 1/100 ведра)
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Задание № 5
На рисунке − фотография бушеля кукурузы с пояснительной табличкой, на которой представлены: масса бушеля кукурузы в фунтах, средняя урожайность кукурузы с акра земли, объём масла, полученный с удельного урожая.

Проведите на рабочем листе электронной таблицы расчет выхода кукурузного масла из одного килограмма зерна. Воспользуйтесь данными из файла text4pup1.doc и следующим алгоритмом.
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Результаты вычислений запишите в таблицу. Плотность кукурузного масла примите равной 0,924 кг/л
	Наименование единицы
	Объём в литрах

	1 бушель = фунтов кукурузы
	56

	1 акр даёт кукурузы, кг
	4064,256

	1 акр даёт масла, л
	1192,4


Выход масла
27%

